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KanutanbHbin peMOHT Ha o6bekTe: "Mpoesg asTogoporu Ne30" nus. Ne00005006 V
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Paspen 1. ABTogopora
1 | nposan, TpewwHbl |Pa3bopka NoKpbITUIA 1 OCHOBaHWIA: LIEMEHTO- M3 2,25 Moapsauuk
BEeTOHHbIX
2 BbIGOVHBI, PemoHT achanbTo6eTOHHOro NoKpbLITUA Aopor M2 2 Moapsaunk  |AccanbTobeToHHas cmeck ropsyas TH 0,24
TPEeLUHbI OZIHOCIIONHOrO TONLWMUHOW: 50 MM NNowaablo peMoHTa Mernko3epHucTas nnoTHas, mapku ll, Tuna
fo 5m2 b, TOCT 9128-97
Butym BH 60/90 TH 0,002
3 BblGOWHBI, PeMoHT acdanbTo6eTOHHOro NoKpbLITUS Aopor M2 29,5 Moapsaunk  |AccanbtobeToHHas cmeck ropsyas TH 3,51
TPELUMHBI OAHOCMONHOrO TONLMHOK: 50 MM NNOLWAaAbLI PEMOHTA MenKo3epHWUcTas nnoTHas, mapku Il, Tuna
Ao 25 m2 B, TOCT 9128-97
Butym BH[ 60/90 TH 0,02
4 Morpy3ka CTpoUTENbHOro Mycopa 3KkCkaBaToOpoM B TH 7,785 Moapsaunk
asToMobunu-camoceansl
5 MepeBo3ka cTpouTENbLHOrO Mycopa asToMobunamu- TH 7,785 MNoapsaunk
camocBanamMmu Ha pacctosiHue 17 km
Poanus Bsxywnx matepuanos S=165m2 TH 0,094 MNoapsiaunk  |Butym BHL 60/90 TH 0,097
YCTPOWCTBO BbIPABHUBAKOLLETO CMOSA U3 TH 26,74 Moapsaauuk  |AchanbTobeToHHas cMech ropsyas TH 27,01
achanbTo6ETOHHOW CMeCcH: C NPUMEHEeHNEM cmecu KypnHo3epHUcTasa nopucras, mapku Il
yknaauvkos acganstobetoHa (6=7cMm, S=165m2) FOCT 9128-97
Butym BH[ 60/90 TH 0,020
8 Poanus BsxyLmx matepuanos S=165m2 TH 0,094 MNoapsaunk  |Butym BHL 60/90 TH 0,097
9 YCTPOWCTBO NOKPbLITUS TONLWWHON 4 CM U3 ropsumnx M2 165 Moapsaunk  |AccanbTobeToHHas cmeck ropsyas TH 15,94
acanbToBETOHHBIX CMECcein NNOTHbLIX NoKpbITUSA Menko3epHucTas nnoTtHas, mapku I, Tuna
Mernko3epHUCTbIX Tuna ABB, NNOTHOCTb KaMEHHbIX B, FOCT 9128-97
matepuanos: 2,5-2,9 1/m3 Butym BH] 60/90 TH 0,002
10 CMeLLEHbI PeMOHT 1noKOB ¥ KUPNUYHBIX FOPOBUH KONOALEB 1 . 1 MoapAasmK BetoH, knacc B15 ) M3 0,35
Konoaubl Kamep Kunpnuy kepamuyeckuit wT 17
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lMpuroToBneHue TaXenbIX KNaaoYHbIX PAacTBOPOB: Mecok T 0,06
LeMeHTHbIX mapku 100 Ms 0,08 i LiemeHT L 0,01
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